九州西路福彩投注站中一等奖

等"主人"认领

本报讯 3月14日晚,福彩双色球

3月15日早上,我发现彩票终端机上跳

2017029期开奖,我市九州西路福彩投注站

出一条信息 ,显示自己店里中出了一注一等

奖。老板娘郦女士说,当期开奖,开出红球号

码为 02 15 21 23 25 30 ,蓝球号码为

10。这一期福彩双色球彩票,全国一共4

中了一注一等奖 奖金高达917万元。

917万大奖

记者 周灵芝

# 做保安十年成为邮政网点 网红 项贵双不仅是保安 还是客户的 导引员

前几日,邮政银行紫微网点收到一份感谢信,几乎同一时间,市保安服 务有限公司也收到感谢信。不同于前一封,后封信的落款有三个名字。两 份信的感谢对象 均是一位名叫项贵双的普通保安。

记者 任晓

#### 维持秩序 做客户的贴心向导

阿公,台阶比较高,小心一 点。17日上午 邮政紫微网点内来 办业务的市民不少。眼尖的项贵 双看到门口正要进营业厅的阿公, 忙上前扶他 ,面带微笑询问需要办 什么业务。帮他取了排队号后,扶 他坐下。待这位阿公取完钱后,他 上前提醒: 阿公,把钱收好再出 去。之后又扶着他下了台阶。

他是2007年来到我们网点 的 经常来我们这办业务的人几乎 都认识他。说到项贵双,网点主任 吕春红连连点赞。从加入保安工 作开始,他就一直在紫微网点。据 了解,来紫微网点办理业务的,以 老年人居多。他们中很多人不知 道进了营业厅后该去哪个窗口办 事 他都会耐心引导。

他不仅是我们网点的保安,

更是秩序维护者和向导。吕春红 说。在现场看到,只要有老人进 来,他都会上前询问,引导他们进 大厅办理业务。

#### 和善待人 深获客户信任

近10年来,网点内的工作人员 有过变动,但一直都能见到那张熟 悉的脸 就是项贵双。

他在这儿的时间最长,对我 们的业务也很了解。柜台的新手 们如果有疑问,也会咨询他。吕春 红说,很多老人来办理业务,直接 会点名让他帮忙,包括填资料,甚 至是输密码。来银行办的业务都 是很隐私的 ,轻易不会让旁人插 手 ,可想而知 ,他们对贵双有多信

我来取钱。家住下园朱的许 阿公一进营业厅就直接找项贵双, 把存折递给他,他一手接过存折, 一手取号码单。许阿公几乎每个

月来一趟,和项贵双已经很熟悉 了。他因为身体原因,说话的时候 总是咳嗽或咯痰,他从来没有嫌 弃过我,每次见到他,他都带着笑 容,让我感觉很亲切。

### 出现意外情况

去年,我们这儿多次发生老 人突然晕倒事故。吕春红说 老人 突发脑溢血的情况也曾有过 ,当时 看到老人突然晕倒,网点内的人都 慌了。还是项贵双率先反应过来, 忙打急救电话 ,然后用所学的急救 知识为医生争取时间。所幸没有

我们曾接到过感谢他的电 话,但是送感谢信的不常见。保安 服务有限公司的人防部经理周志 军说,虽然一直都知道项贵双服 务细心,在紫微网点的口碑不错, 但没想到市民会将感谢信送到公

### 总能及时处理

注 除了我们永康这1注外 黑龙江、上海、山 东各1注,每注奖金为917万余元。 老板郑先生透露 ,中奖彩民以一张 10 元 单倍投注的机选票中得当期双色球头奖。也 就是说 彩民机选了5注号码 其中一注就中 一等奖。听说彩票点出了大奖 ,不少彩民纷 纷赶来投注买彩 希望能沾沾喜气。

据了解 近年来 石柱、西城、经济开发区 均有中出一等奖。去年我市也曾中出过一等 奖 ,当时彩民采用的是 8+1 复式投注方式 所以该彩民除揽获1注一等奖,还揽获12注 三等奖,15注四等奖,总奖金达到710万 元。几年前 花川也曾中出3300多万元的大 奖 ,是我市中出的最高金额。

记者从浙江省福彩中心了解到 ,截至记 者发稿时,这位中奖彩民还没有去领奖。店 业郑先生表示,有60天的兑奖时间,不用着 急。只是从他店里投注的这注一等奖是机选 投注 再加上周围打工的人比较多 他担心中 奖者不知道自己中了大奖 或者粗心大意 不 小心把彩票弄丢了。在此提醒14日买过彩 票的市民 摸一摸自己的口袋 看看是否有彩 票,仔细核对是否中奖。

#### 我市救援队进京参加救援培训

记者 周灵芝

本报讯 20日 ,我市红十字应 急救援队的项良杰、范志文、吕鹏三 名队员 在北京凤凰岭国家地震紧 急救援训练基地进行为期7天的培 训正式开始。这是国家地震紧急救 援训练基地首次为县市级的民间救 援队伍开设培训课。

据了解,国家地震局地震紧急 救援培训基地是我国地震救援培训 的最高殿堂 ,是专为国家救援单位 和解放军、消防、武警及政府部门作 培训的机构。培训期间 ,三名队员 将与中国国家地震救援队的队员同 堂上课和培训。

本次培训课程包括现场救援装 备管理、现场医疗处置技术方法、受 限空间场景营救等。



## 电动车充电接口裸露有隐患

家长应教育孩子不要触娅,以避免灼伤

记者 周灵芝

本报讯 家长要教育孩子千万 别碰电动自行车上的电源插座 因 为电的杀伤力很大,会造成严重后 果。近日,在九铃路经营电动自行 车专卖店多年的李金永 ,希望通过 记者给市民提个醒,检查一下自家 电动车的充电接口是不是正、负极 接口裸露在外的公式充电口,孩子 触碰这种接口容易出现意外。

李金永介绍 ,目前市场上很多 电动车采用的是公式充电口,这些 电动车电池电压从36V到48V甚

至还有60V以上的,其中主要以 48V 为主 ,大部分电动车的插孔 , 只要拔下电动车充电器的连接线, 就会裸露出电池插孔。

充电接口的电插孔裸露在外, 没有绝缘保护套,也没警示语。国 内多地先后出现孩子用金属钥匙、 硬币等物直接插进充电孔里 ,导致 电瓶正负两极短路,孩子的手被严 重烧伤的事故。

真有这么危险吗?记者询问了 市供电公司安监部工作人员。工作 人员介绍 ,电源主要分为直流电和 交流电 ,电动车电池属于直流电源 ,

充电相当于将 电 先储存起来 使 用时直接释放。如果把一个硬币、 金属钥匙插在这两个接头上,硬币 就相当于一个导线,直接把一个电 源的正负极两端接在一起了,这个 时候电流和电压都很大,发出的热 量也很多 把孩子的手烧伤 甚至造 成更大的伤害都是可能的。

因此,市民在购买电动自行车 时尽量选择没有正、负极接口裸露 在外的母式充电口 对于有正、负极 接口裸露在外的公式充电口,市民 在停放时一定要注意安全,最好能 换装安全的充电接口。

十余人疯狂围殴一名男子 过路协警 厉声呵斥救了人

记者 陈凯璐 通讯员 吕倍思

本报讯 近日 ,市公安局治安大队收到市 民楼某一家送来的鲜花 以及一面写有 不畏 凶险 一身正气 的锦旗。

多亏你出手相救,我儿子才能化险为 夷。说话人是楼某,他紧紧握住的那个人叫 楼釜玮 ,是治安大队的一名协警 ,31岁 ,丽水

前些日子 楼釜玮开车路过市区某餐厅 时,见到十余人正在围殴一名男子。他立即 靠边停车上前阻止。听到劝阻声后,其中一 名打人者竟凶悍地举起手中的一把水果刀 想要挥向楼釜玮,让他少管闲事。

楼釜玮并未退缩 而是厉声呵斥打人者 接着掏出证件表明身份。这些人一见楼釜玮 的证件 ,当即一哄而散 纷纷逃走。

楼釜玮立即带伤者前往医院,并报警。 东城派出所接到报警后迅速展开侦查 通过 路边监控进行了连夜搜索,很快抓获了3名 涉嫌寻衅滋事者。

那名受伤男子是楼某的儿子。事后经调 查得知 小楼在被救前已被刺了十几刀 经医 院检查还发现其中一刀深入肺部,若再晚一 些送医治疗 极有可能危及生命。